Addenda No. 1

ITQ 160 Ministry of Education

Grade 9 Science Curriculum Writers

Questions:

No.	Question	Answer
1	I noticed the Teacher Response Evaluation listed that contributors must have the Teaching Qualification in the Primary division, and further consideration would be given to those with AQs such as primary and junior. I wondered if you could clarify that?	The revised ITQ addresses this concern. Under Technical Response Evaluation it now states: Teacher curriculum content contributors: • must be certified by the Ontario College of Teachers and currently in good standing, • must have a Science Teaching Qualification in the Intermediate division Further consideration will be given to those who have Additional Qualifications in Science or related subject areas (i.e., Biology, Chemistry, Environmental Science, Physics)
2	In the Technical Response Evaluation under the Technical portion it states "Teacher curriculum content contributors: • must have the Teaching Qualifications in the Primary division". As the call is for writers to revise the 9-10 curriculum I was wondering if this is a mistake?	Please see the response to question 1.
3	Also, when submitting my application, is it required to fill out Appendix C? Since it asks for dates and I assume the ministry would provide those, it is unclear.	Applicants are not required to complete Appendix C. It is a sample of the contract for your information only.

Amendments to the ITQ:

None

All other terms and conditions of the ITQ remain unchanged.

Addenda No. 1

ITQ 160 Ministry of Education

Grade 9 Science Curriculum Writers

END OF Addenda No. 1